
最新幼儿园中班母亲节活动方案及总
结(通用8篇)

为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。方案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、
时间的安排以及风险的评估等，以确保问题能够得到有效解
决。以下就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，希望能够
帮助到大家。

幼儿园中班母亲节活动方案及总结篇一

参加对象：中一班的幼儿与妈妈

1、培养幼儿在集体中大胆表现对妈妈的爱。

2、通过游戏，让妈妈感受到宝贝对妈妈的爱，增加妈妈与孩
子之间的深厚感情。

3、妈妈能在宝贝面前树立好榜样，在集体中展现自己的才艺。
鼓励幼儿也要向妈妈一样勇于表现自己的长处。

1、提前三天通知家长做好相应的准备。

2、妈妈们最拿手的本领，如手工、图画等。

3、妈妈自己准备的舞蹈、歌曲、故事等。

4、水果或零食。

5、照相机。

(一)亲子互动



1、全体幼儿为妈妈们表演《我的好妈妈》。

2、歌曲唱到妈妈妈妈快坐下时，幼儿跑到妈妈身边请妈妈坐
下，然后根据歌词对妈妈做出相应的动作。

3、全体幼儿一起对妈妈说：妈妈，我爱您!

(二)展示妈妈的作品。

请各位妈妈分别介绍自己制作的作品，包括作品的名称、材
料、用途等。

(三)我爱我的好妈妈

1、请幼儿在集体面前介绍自己的妈妈。如：妈妈的姓名、年
龄、属相、爱好等。

2、为妈妈表演一个节目，并祝贺妈妈母亲节快乐!

(四)才艺展示

1、请妈妈们在集体面前进行才艺表演。

2、才艺展示完后，请宝贝们给妈妈一个吻。

(五)律动

大家一演唱《幸福拍手歌》，并作出相应的`动作。

(六)晚餐

晚餐结束后，妈妈就可以带着孩子离开了。

(七)活动结束



幼儿园中班母亲节活动方案及总结篇二

前言古人说得好：“滴水之恩，当涌泉相报。”“感恩”是
一个人的基本素质，一个缺乏爱心，不懂得感恩的人，长大
后不懂得体谅、关心他人，不懂得孝敬父母，尊敬师长，也
难以与人交往，融入社会，更谈不上爱别人，爱国家，爱社
会，爱民族了。

我们每一个人都是在母爱纯洁而无私的沐浴下长大，在成长
的道路上，母亲的付出实在是太多太多了……为了让孩子表
达对妈妈的爱，我们开展了这次活动。

活动流程：

介绍母亲节——演唱歌曲《有你的地方是天堂》——亲子作
画

——合影留念——活动结束

参加对象：

所有的.妈妈及宝宝

活动时间：

5月10日下午4：00——5:00

活动地点：

幼儿园大操场

幼儿园中班母亲节活动方案及总结篇三

1、能够主动说出对妈妈的爱



2、为妈妈做力所能及的事情

3、培养幼动手能力，以及语言表达能力。

活动一：谈话活动

利用晨间谈话时间围绕感恩话题进行“妈妈，我永远爱您”
的主题谈话。

活动二：综合活动

dv拍摄，幼儿将自己想说的话用dv视频记录下来，母亲节当
天在大屏幕播放。

活动三：美工活动

手工制作漂亮的花裙子，送给妈妈最美的裙子。

活动四：综合活动

组织幼儿画一张“绿色健康饮食食谱”作为送给所有妈妈们
的母亲节礼物。

活动五：歌唱活动

祝福我的好妈妈，鼓励孩子们用稚嫩而美妙的歌声为妈妈祝
福!歌曲分享：《爱的人间》、《感恩的心》等。

幼儿园中班母亲节活动方案2

在母亲节到来之际，为培养幼儿感恩母亲、关爱妈妈的美好
情感，我们设计、开展了系列活动。“感恩母亲节”是活动
的结束部分，是对前期活动的回顾和展示，也是一次节日开
放活动。



1.谈话活动：我的好妈妈。

2.语言活动：学习儿歌《我和妈妈》《健康快乐每一天》。

3.音乐活动：学唱歌曲《小乌鸦爱妈妈》《我的好妈妈》。

4.美术活动：手工制作“项链”，绘画“妈妈和我”。

1.和妈妈一起过节，共同感受节日的快乐。

2.体会妈妈养育自己的辛苦，懂得感恩。

3.用自己的方式为妈妈送去节日的祝福。

1.组织幼儿熟练演唱歌曲。

2.母亲节活动ppt、文稿、图片及音乐。

3.向家长发出邀请函，与在活动中准备发言的家长沟通，确
定发言内容。

4.收集幼儿帮妈妈做事的照片。

5.布置活动环境。

一、导入活动――欢迎妈妈的到来

家长和孩子成半圆形落座，孩子坐在妈妈的前面。播放音乐
《妈妈的吻》。

幼：因为妈妈要过节了。

师：让我们用热烈的掌声欢迎妈妈的到来!

教师简单讲解母亲节的来历，向家长汇报前期开展的相关活



动。

二、欣赏图片――世上只有妈妈好

1.师：这是一只刚出生的小猫，它从妈妈的肚子里钻出来，
睁着大眼睛看到了蓝蓝的天空，还有这么多可爱的小朋友，
心里可高兴了，于是它对自己的妈妈说：“妈妈，谢谢你，
谢谢你带我来到这个美丽的世界。”小朋友，你知道吗?是妈
妈把我们带到这个世界上，让我们听到悦耳的歌声，拥有温
暖的家和这么多的好朋友。现在请你把嘴巴放在妈妈的耳边，
对妈妈悄悄地说一声：“谢谢你，妈妈。”

2.师：这是谁?

幼：啄木鸟。

师：啄木鸟在干什么?

幼：喂它的小宝宝吃虫子。

师：啄木鸟妈妈捉来虫子一口一口地喂着自己的小宝宝。小
朋友，你知道吗?在你还不会吃饭的时候，你的妈妈也是这样
一口一口地喂你吃的。在妈妈的喂养下，小朋友一天天地长
大了。来，请小朋友伸出双手捧着妈妈的脸，轻轻地说一声：
“谢谢你，妈妈。”

3.师：这位体积庞大的动物是什么呀?

幼：是犀牛。

师：小犀牛怎么了?



幼儿园中班母亲节活动方案及总结篇四

知恩感恩是中华民族的传统美德，是一种美好的情感，是一
种修养，一个常怀感恩之心，懂得感恩之心的人，必定是一
个人格健全的`人。又到一年一度的母亲节（5月9日），借助
这一节日我们在幼儿中间开展了“妈妈，我永远爱您”为主
题的系列感恩活动。通过家园共同教育，创设感恩氛围，实
施潜移默化的情感教育，激发幼儿热爱母亲的情感，抒发幼
儿对妈妈的浓浓爱意，增进幼儿与妈妈的感情。

5月9日这段时间。

中班组每位教师。

中班组全体幼儿。

1、结合主题“我有多爱你”开展系列感恩主题教学活动：如
语言活动《想要妈妈的木木鸭》、社会活动《妈妈爱我我爱
她》、艺术活动《母鸭带小鸭》等。

2、利用晨间谈话时间围绕感恩话题进行“妈妈，我永远爱
您”的主题谈话。

3、这段时间在班级播放一些感恩歌曲，积极营造感恩氛围。

4、以绘画的形式写一封信给妈妈，画面中表达自己对妈妈的
爱。

5、结合教学活动《给妈妈的心愿卡》，幼儿绘制简单的心愿
卡送给妈妈。

6、回家开展“我送妈妈一个吻”活动，唱一首感谢妈妈的歌
曲，帮妈妈做一件力所能及的事。



7、开展“妈妈，您辛苦了”主题摄影展。

幼儿园中班母亲节活动方案及总结篇五

一、设计思路：

在母亲节到来之际，为培养幼儿感恩母亲、关爱妈妈的美好
情感，我们设计、开展了系列活动。

二、前期活动：

1、谈话活动：我的好妈妈。

2、语言活动：学习儿歌《我和妈妈》。

3、音乐活动：学唱歌曲《我的好妈妈》。

4、美术活动：手工制作“小花”。

三、活动目标：

1.和妈妈一起过节，共同感受节日的快乐。

2.体会妈妈养育自己的辛苦，懂得感恩。

3.用自己的方式为妈妈送去节日的祝福。

四、活动准备：

1.组织幼儿熟练演唱歌曲。

2.母亲节活动ppt、文稿、图片及音乐。

3.向家长发出邀请函，与在活动中准备发言的家长沟通，确
定发言内容。



4.收集幼儿帮妈妈做事的照片。

五、活动过程：

(一)、导入活动――欢迎妈妈的到来。

幼：因为妈妈要过节了。

师：让我们用热烈的掌声欢迎妈妈的到来!

教师简单讲解母亲节的来历，向家长汇报前期开展的相关活
动。

(二)、欣赏动物宝宝和妈妈图片――世上只有妈妈好

师：这是一只刚出生的小猫，它从妈妈的肚子里钻出来，睁
着大眼睛看到了蓝蓝的天空，还有这么多可爱的小朋友，心
里可高兴了，于是它对自己的妈妈说：“妈妈，谢谢你，谢
谢你带我来到这个美丽的世界。”

小朋友，你知道吗?是妈妈把我们带到这个世界上，让我们听
到悦耳的歌声，拥有温暖的家和这么多的好朋友。现在请你
把嘴巴放在妈妈的耳边，对妈妈悄悄地说一声：“谢谢你，
妈妈!”

师：妈妈为了照顾我们，让我们能够健康成长，付出了很多
很多。不过，我们小朋友也表现得非常好啊，我知道我们班
的小朋友最近经常帮助妈妈，做了许多的事情，下面就让我
们来看一看小朋友们的表现吧。

1.幼儿帮妈妈做事的照片。以采访的形式请幼儿说说自己在
做什么，为什么要这么做(根据幼儿的能力设计、提出问题)
请妈妈说一说当时的感受。

2.幼儿给妈妈洗脚的照片。结合照片把家长的亲子活动记录



读给幼儿和家长听。

师：小朋友们太棒了。妈妈虽然很辛苦，但是小朋友们都能
够体谅妈妈的辛苦，关心妈妈、帮助妈妈，妈妈再辛苦心里
也是甜的。今天是妈妈的节日，接下来让我们一起用歌声来
表达对妈妈的爱。

六、手工活动――祝妈妈节日快乐

幼儿园中班母亲节活动方案及总结篇六

活动主题：妈妈，我爱您!

活动时间：5月9日――15日

活动目的：

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情

活动流程：

一、5月9日

母亲节的由来

(1)幼儿了解母亲节的由来。

(2)知道每年5月的第二个星期日为母亲节。

(3)培养幼儿对母亲节的关注与感恩母亲的情感。



制作调查表

(1)对妈妈制作一份调查表，更加的了解妈妈。

二、5月10日

(1)能在集体中，根据调查表介绍自己的妈妈。

三、5月11日

(1)老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题。

(2)学习歌曲《世上只有妈妈好》，感受到妈妈给予的爱，增
加母子、母女之间的深厚感情。

四、5月12日

(1)亲子制作：为妈妈制作一份礼物，表达对妈妈的祝福。

(2)体验母亲在孕育时，照顾自己的辛苦。

五、5月13日

(1)展示妈妈做的是食物，请幼儿介绍自己妈妈做的是什么食
物。(一定是妈妈亲手做的)

(2)与同伴一起分享妈妈做的食物。

(3幼儿为妈妈表演一个节目。

温馨提示：

请各位妈妈们在5月13日带一份自己制作的食物来参加活动，
我们一同分享母亲节的喜悦。



诚挚的邀请您参与活动，留下难忘的回忆!

幼儿园中班母亲节活动方案及总结篇七

(一)活动目标及准备：

目标：

1、激发幼儿进一步了解妈妈的欲望。

2、让幼儿初步尝试"访问"这样一种语言交流的形式。

准备：

活动前教师已经有过一次与访问有关的活动。

请幼儿带一张妈妈的照片来幼儿园。

(二)活动过程

1、自由讲述

每个幼儿拿出妈妈的照片，和自己左右的同伴交流，谈一谈
自己的妈妈。

2、集中谈话

请个别幼儿介绍自己妈妈的情况。

引导幼儿回家以后访问自己的妈妈，增加对妈妈的了解。

(三)活动评价

幼儿充满了对自己妈妈的`感情，但是缺乏对妈妈的了解。介
绍自己的妈妈时仅仅局限在照片的场景，内容非常的单调。



对于教师提出的关于妈妈的问题也多半表示：不知道。但是
他们对访问自己的妈妈还是非常感兴趣。

(四)后续活动设想

让孩子先对妈妈作一次访问，增进对妈妈的了解。丰富幼儿
的认知。在得到孩子们的访问情况之后，确定下一步活动计
划。

幼儿园中班母亲节活动方案及总结篇八

活动目标：

1、能够主动说出对妈妈的爱

2、为妈妈做力所能及的事情

3、培养幼动手能力，以及语言表达能力。

活动内容：

活动一：谈话活动

利用晨间谈话时间围绕感恩话题进行“妈妈，我永远爱您”
的主题谈话。

活动二：综合活动

dv拍摄，幼儿将自己想说的话用dv视频记录下来，母亲节当
天在大屏幕播放。

活动三：美工活动

手工制作漂亮的花裙子，送给妈妈最美的裙子。



活动四：综合活动

组织幼儿画一张“绿色健康饮食食谱”作为送给所有妈妈们
的母亲节礼物。

活动五：歌唱活动

祝福我的好妈妈，鼓励孩子们用稚嫩而美妙的歌声为妈妈祝
福!歌曲分享：《爱的人间》、《感恩的心》等。

幼儿园中班母亲节活动方案2

设计思路

在母亲节到来之际，为培养幼儿感恩母亲、关爱妈妈的美好
情感，我们设计、开展了系列活动。“感恩母亲节”是活动
的结束部分，是对前期活动的回顾和展示，也是一次节日开
放活动。

前期活动

1.谈话活动：我的好妈妈。

2.语言活动：学习儿歌《我和妈妈》《健康快乐每一天》。

3.音乐活动：学唱歌曲《小乌鸦爱妈妈》《我的好妈妈》。

4.美术活动：手工制作“项链”，绘画“妈妈和我”。

活动目标

1.和妈妈一起过节，共同感受节日的快乐。

2.体会妈妈养育自己的辛苦，懂得感恩。



3.用自己的方式为妈妈送去节日的祝福。

活动准备

1.组织幼儿熟练演唱歌曲。

2.母亲节活动ppt、文稿、图片及音乐。

3.向家长发出邀请函，与在活动中准备发言的家长沟通，确
定发言内容。

4.收集幼儿帮妈妈做事的照片。

5.布置活动环境。

活动过程

一、导入活动——欢迎妈妈的到来

家长和孩子成半圆形落座，孩子坐在妈妈的前面。播放音乐
《妈妈的吻》。

幼：因为妈妈要过节了。

师：让我们用热烈的掌声欢迎妈妈的到来!

教师简单讲解母亲节的来历，向家长汇报前期开展的相关活
动。

二、欣赏图片——世上只有妈妈好

1.师：这是一只刚出生的`小猫，它从妈妈的肚子里钻出来，
睁着大眼睛看到了蓝蓝的天空，还有这么多可爱的小朋友，
心里可高兴了，于是它对自己的妈妈说：“妈妈，谢谢你，
谢谢你带我来到这个美丽的世界。”小朋友，你知道吗?是妈



妈把我们带到这个世界上，让我们听到悦耳的歌声，拥有温
暖的家和这么多的好朋友。现在请你把嘴巴放在妈妈的耳边，
对妈妈悄悄地说一声：“谢谢你，妈妈。”

2.师：这是谁?

幼：啄木鸟。

师：啄木鸟在干什么?

幼：喂它的小宝宝吃虫子。

师：啄木鸟妈妈捉来虫子一口一口地喂着自己的小宝宝。小
朋友，你知道吗?在你还不会吃饭的时候，你的妈妈也是这样
一口一口地喂你吃的。在妈妈的喂养下，小朋友一天天地长
大了。来，请小朋友伸出双手捧着妈妈的脸，轻轻地说一声：
“谢谢你，妈妈。”

3.师：这位体积庞大的动物是什么呀?

幼：是犀牛。

师：小犀牛怎么了?

幼：它累了。

师：原来小犀牛是在学走路呢，它太小走不稳，总是摇摇晃
晃地像要摔倒，犀牛妈妈就赶紧用头来扶着它。小朋友，在
你还走不稳的时候，妈妈是怎样扶着你学走路的呢?现在就请
小朋友变小一些，请妈妈扶着宝宝学学走路(请家长合作)。

师：小朋友回头看看，妈妈扶着你学走路的时候，是什么样
的姿势?

幼：两只手扶着我们，要弯着腰。



师：对，是一直弯着腰的，长时间的弯腰是很累的。那么下
面就请小朋友伸出你的小手，握着妈妈的手，对妈妈深情地
说一声：“谢谢你，妈妈。”因为就是这双手扶着你学会了
走路。

4.师：小朋友快看，在灰鹅的翅膀下藏着什么呢?

幼：是它的宝宝。

幼：用翅膀保护着它们。

师：对，灰鹅妈妈张开翅膀保护着自己的宝宝。那么当小朋
友遇到危险的时候，你的妈妈是怎样做的，我们来试一试好
吗?(示意家长合作，播放打雷下大雨的音效)

师：小朋友看到了吗?当遇到下雨、刮风或是有危险的时候，
你的妈妈也是这样伸出双臂来保护你的。孩子们，请你靠在
妈妈的怀里，用撒娇的声音说一声：“谢谢你，妈妈。”

幼：没有。

师：对，没有，妈妈总是能够原谅你，无论你怎样，妈妈始
终是那么爱

三、家长讲话——妈妈真辛苦

师：小朋友们，其实妈妈的辛苦、对你们的关心和照顾还远
远不止这些。妈妈要上班，下了班回到家里还要给你们做饭、
陪你们玩耍、给你们讲故事。接下来，让我们一起听一听妈
妈讲的“妈妈的故事”。

艺明小朋友的妈妈(个体业主)：出示和孩子一起读书的照片，
突出妈妈对孩子的关心和帮助。

松松小朋友的妈妈(医生)：出示正在工作的照片，突出妈妈



工作的繁忙。

宝宝小朋友的妈妈(教师)：出示辅导学生的照片，突出教师
工作的特点，以及妈妈在忙碌中对孩子的关心。

四、家庭活动展示——做关心妈妈的好孩子

师：妈妈为了照顾我们，让我们能够健康成长，付出了很多
很多。不过，我们小朋友也表现得非常好啊，我知道我们班
的小朋友最近经常帮助妈妈，做了许多的事情，下面就让我
们来看一看小朋友们的表现吧。

1.幼儿帮妈妈做事的照片。以采访的形式请幼儿说说自己在
做什么，为什么要这么做(根据幼儿的能力设计、提出问题)
请妈妈说一说当时的感受。

2.幼儿给妈妈洗脚的照片。结合照片把家长的亲子活动记录
读给幼儿和家长听。

师：小朋友们太棒了。妈妈虽然很辛苦，但是小朋友们都能
够体谅妈妈的辛苦，关心妈妈、帮助妈妈，妈妈再辛苦心里
也是甜的。今天是妈妈的节日，接下来让我们一起用歌声来
表达对妈妈的爱。

五、表演活动——祝妈妈节日快乐

1.歌曲《我的好妈妈》。幼儿站在妈妈面前演唱，为妈妈即
兴表演。

2.儿歌《我和妈妈》。请妈妈和孩子们合作朗诵。大屏幕展
示儿歌内容，妈妈读上句，幼儿读下句。

3.歌曲《小乌鸦爱妈妈》。请幼儿随音乐唱给妈妈听。

4.儿歌《健康快乐每一天》。幼儿手拿送给妈妈的礼物“项



链”(幼儿手工作品)，与老师合作朗诵儿歌，朗诵结束时给
妈妈戴上“项链”。

5.歌曲《鲁冰花》音乐响起。师：最后，小朋友还有一份最
最珍贵的礼物送给妈妈，那就是要给妈妈一个甜甜的吻。活
动在动听的乐曲和亲吻妈妈的欢乐气氛中结束。

附：儿歌

健康快乐每一天

师：我对神说，让妈妈永远健康、快乐。神说，行，但只能4
天，

幼：春、夏、秋、冬。

师：神说，嗯，那就3天，

幼：昨天、今天、明天。

师：神说，不，那就2天，

幼：白天、黑天。

师：神说，不不，只能是1天，

幼：那就是每一天，祝妈妈健康、快乐每一天!

妈妈和我

如果妈妈是天空，

我就是白云。

如果妈妈是太阳，



我就是小草。

如果妈妈是森林，

我就是小鸟。

如果妈妈是土地，

我就是花朵。

如果妈妈是海洋，

我就是一条小船。

如果妈妈是高山，

我就是山上的小树。

如果妈妈是小河，

我就是一条小鱼，

永远和妈妈在一起。


